

● Время, вперед!

В РИТМЕ УСКОРЕНИЯ

Окончание. Нач. на 1-й стр.

ЕДИНСТВЕННЫЙ ремонт установок с их полной остановкой провели весной собственными силами. Качество и тщательность ставились во главу угла. Случалось и непредвиденное, как на установке по производству нефтяного кокса. В самом начале ремонта обнаружился в реакторе механические дефекты. Не будем вдаваться в технические подробности. Скажем лишь, что под угрозой оказался пуск установки.

— Коллектив проверяется вернее всего именно в таких непростых ситуациях, — уверенно произнес начальник установки Владимир Федорович Титов. — И в очередной раз убедились, что нашему коллективу под силу многое. Выявились, как говорят, внутренние резервы. И обошлись без помощи представителей ремонтного треста объединения. Дневали и ночевали, но справились с восстановительными работами вовремя.

НАИБОЛЕЕ отличился тогда операторы Сергей Альбертович Пашян, Инно-

кентий Родионович Рангин, Виктор Петрович Гапоненко, Александр Самуилович Полнарев и другие.

Весь персонал был заинтересован в быстрейшем выполнении ремонта. Ведь чем быстрее начнет установка вновь выпускать очень важную для народного хозяйства продукцию, тем лучше для всех — и для предприятий — потребителей, и для самих нефтепереработчиков — материальную заинтересованность еще никто не отменял.

В 1987 год коллектив цеха вступает с новыми надеждами. Начался переход на коллективный подряд — наиболее прогрессивную форму хозяйственного расчета. Что это значит конкретно?

ВО-ПЕРВЫХ, работники сами будут распоряжаться фондом заработной платы и делить его в зависимости от конечных результатов труда. Во-вторых, главным станет принцип: меньшим числом, с меньшими затратами — больше продукции, ниже себестоимость, т. е. эффективность производства станет выше за счет внутренних резервов. Конечно, новое поначалу не



только радует, но в несколько настораживает: как-то оно все будет? Однако в общем и целом вносить прогрессивные изменения в работу в цехе умеют. Одними из первых здесь стали применять коэффициент трудового участия, лицевые счета экономия. Так что надежды на дальнейшее улучшение производственных показателей в новом году вполне обоснованы.

А намечки большие. В проекте социалистических обязательств предусматривается получить 500 тонн нефтяного кокса дополнительно к плану, увеличить производительность труда на 2,5 процента. Кстати, в 1986 году производительность труда здесь возросла на 7 процентов. Многие предстоит сделать по реконструкции действующих производств. Уже в ближайшее время будет закончена реконструкция установки по производству сырья для технических масел.

Только что завершились пусконаладочные работы по

системе контроля качества продукции газифракционирующей установкой.

НА ЭКРАНЕ дисплея микроЭВМ «Электроника-60» побежали строки зеленых цифр. Инженеры-наладчики из Рязанского СКБ НПО «Нефтехимавтоматика» Виктор Витальевич Станин и Леонид Николаевич Катин в этот момент завершали доводку программы для машины.

— Система очень перспективная, — говорит Леонид Николаевич. — Она собирает определенный объем информации по качеству производимой на установке продукции и фиксирует его на экране дисплея или на листе бумаги. Операторы установки тут же оценивают оперативно поступающую информацию о технологических параметрах в принимают соответствующее решение по ведению режима. В будущем предполагается возложить на эту микроЭВМ помимо функций контроля еще и функцию управления.

Эта микроЭВМ уже вторая на НПЗ. Работа первой отличается высокой эффективностью. Оправдали себя полностью аналогичные системы в Рязани, Новополюхе.

Идет первый день второго года пятилетки. Выпущены первые тонны, метры народнохозяйственной продукции.

Н. РУБИНОВ.

На снимках: новогоднюю ночь провели на рабочем месте нефтепереработчики из смены старшего оператора Гирняка: А. М. Прудников, В. И. Дюбанов, М. И. Гирняк, Б. С. Винокуров, В. А. Якимов (стр. 1); хорошее настроение у инженеров-наладчиков Л. Н. Катина, В. В. Станина и начальника цеха В. М. Зарубина — технический прогресс налицо; идет погрузка нефтяного кокса.

Фото В. МАКСУЛЯ.

ЛУЧШЕ, ЧЕМ ВЧЕРА

Сегодня трудно найти цию на экспорт, из Алтайского вагоностроительного и от других смежных предприятий. Собирается комиссия по контролю за качеством продукции.

Вступая в 1987-й

ЗАЛОГ УСПЕХА

СЛОЖНЫМ и неоднозначным выдался для работников СМУ-8 первый год 12-й пятилетки. Трудялись мы на важнейших строительных объектах — ДСК, АЭМЗ, ТЭЦ-9, керосинопроводе.

На домостроительном комбинате стабильно выполняли свои задания комплексные бригады В. К. Карпушова и В. Б. Петрова.

Самым важным объектом на строительстве второй очереди АЭМЗ для нас был ытовой корпус. Здесь сосредоточились лучшие силы. Сейчас вовсю идут отделочные работы, сантехнические и вентиляционные. Многие сделано и по корпусу крупных блочных устройств. Провели остекление.

Подготавливали к сдаче на ТЭЦ-9 очередности в отделении химводоочистки ряд других объектов. Но в общем здесь не выполняли — сказались отрывы людей на АЭМЗ.

Самой трудоемкостью отличается работа по вырубке просеки под керосинопровод. Осталось нам еще 12 километров.

1987 год названные объекты по плану остаются основными. На ТЭЦ-9 готовиться к монтажу котла № 11. Идет сдача керосинопровода. Наиболее активно начали пятилетку бригады Пашук, А. А. Бек-Булатова, М. З. Б. В. Тройны, Т. В. Гоголевой и

говоря, нас беспокоит трудовая дисциплиной. Мы работали без нарушений. Успеха в наступающей пятилетке достигнем в коллективах.

КОВ,
У-8.

НА НОВОМ ДОМЕ

С. МЕЛЬНИК: Для меня уходящий год был знаменателен прежде всего началом строительства жилого дома. Нет, сам я не строитель, но к событию имею прямое отношение: коммунисты ТЭЦ-10 доверяли мне заняться организацией строительства дома. Да, да, именно организацией: ведь дом строится хозспособом.

Всего в доме 160 квартир. Если учесть, что в очереди на жилье у нас 320 человек, то наполовину сократить ее в ближайшие годы — не такая уж плохая перспектива!

Уже сейчас готово свайное поле в поселке Кирова, и все меньше остается тех, кто не верит, что построить хозспособом дом удастся. Из своих кадров в скором будущем будет сформирована строительная бригада: в 1987 году планируем сдать две секции по 40 квартир.

ДОВЕРИ

В. ЖМЫРЕВА: Главным событием была, конечно, отчетно-выборная городская комсомольская конференция. Понятно, почему: конференция — рубеж двух лет жизни комсомольской организации города, это экзамен на политическую зрелость. И всегда торжественное, но еще больше — ответственное событие. Мы избираем на конференции актив горкома, и очень важно, чтобы были избраны самые лучшие ребята из «первичек». Первые сборы горкома комсомола показали, что они могут творчески, активно работать, по-деловому мыслить.

Лично для меня уходящий год был примечателен тем, что стала работать зав. орготделом в городском комитете комсомольская организация Центрального района оказала мне большое доверие, рекомендовал для работы в горкоме. Думаю прежде всего заняться школой комсомольского актива, возродить клуб комсомольских активистов.

Событие, которого жду в новом году с особенным нетерпением (как и все комсомольцы страны). — XX съезд комсомола. Лучшие представители комсомольской организации нашего города поедут на съезд. Сейчас среди комсомольско-молодежных коллективов развернута трудовая вахта по достойной встрече XX съезда комсомола и 70-летия Великой Октябрьской социалистической революции.

Твои люди, Ангарск

ТЕЛЕФОННЫЙ звонок из детского садика был неожиданным. Первые приглашали не в качестве журналиста...

В это маленькое по теперешним масштабам здание я открыла дверь 20 лет назад — маленькой дочкой на руках — именно в это детское учреждение горно выдало мне направление. Далеко от дома

двух воспитанников первого садика горно. Те воспитанники давно выросли, многие закончили институты, завели семьи, и есть такие, что привели к ней уже своих детей, а Нелли Георгиевна вроде и не оставила за плечами тяжесть лет. Все такая же подвижная, необыкновенно легкая на подъем, не знающая, что такое усталость и разд-

она ближе матери, поскольку гораздо больше времени, чем родители, живет с ними. Живет так, словно все это ее родные дети.

Воспитатель. Не каждый имеет право так называться. Есть, к сожалению, такие, которые не понимают сути профессии и той ответственности, которую она несет в себе. Проректор Нелли Георгиевны в школе любой учитель скажет: «в хороших руках были», вкладывая в эти слова оцен-

блеснула слезы, когда увидела свою воспитательницу.

Таких встреч происходит немало. Они для нее радостны, но и тяжелы. Потому что каждый воспитанник уносит с собой частичку ее сердца. Сердца, которое никогда не жило спокойно.

... В детстве она испытала самое страшное — оккупацию, большая семья жила тогда в станице Орловская Ростовской области. Она до мельчайших подробностей помнит те дни, когда нечего было есть, нечем обогреться — все забрал враг. А дети, как и взрослые, были, как камень: не ныли и не жаловались. И как взрослые, верили в Победу.

После войны судьба многих раскидала по стране. Молодая казачка, закончив Краснодарское педагогическое училище, оказалась в Сибирь.

1953 год. Июнь. Вторая, и последняя запись в трудовой книжке о приеме на работу. И вот уже ее тепло на днях поздравляли в коллективе с юбилеем. Говорили много душевных слов родители, коллеги.

... Трудности и невзгоды, а их немало на жизненном пути каждого, могут сломить слабого. Того, у кого нет нравственного стержня. Нелли Георгиевна всегда знала, ради чего живет, во имя чего трудится. Отточив до высочайшего универсализма все методы, приемы, формы педагогической деятельности, она многих заражала своим примером, без всяких слов и нравуочений заставляла работать так же серьезно и ответственно. Выполнять работу так, словно нет ничего важнее в жизни.

За этот главный труд отмечена Н. Г. Чупанова высокими правительственными наградами: медалями «За трудовое отличие» и «За доблестный труд», почетной грамотой Министерства просвещения РСФСР. В день юбилея к этим наградам прибавилась еще одна медаль — «Ветеран труда». **Н. БАРМАНОВА.**

ВСЕГДА С ДЕТЬМИ

— чуть не десяток остановок на трамвае, который тогда почти каждый вечер в любое время года был переполнен болельщиками то футбола, то хоккея. Они были буквально фанатиками, поэтому остальным пассажирам приходилось туго, когда в городе должен был состояться очередной матч. Тогда, казалось, весь город пытался влезть в трамвай, лишь бы не опоздать.

Но вот спустя год появилась возможность поменять место в садике рядом с домом, а радости особой и облегчения не появилось. Все было отлично в современном детском комбинате: большие комнаты, специальные веранды для сна, для каждой группы хорошие участки на улице, готовили повара замечательно, няни «до дыр» терли полы и стены, воспитатели были приветливы. Однако не было здесь человека, о котором теперь с высоты прожитых лет, хочется сказать: Воспитатель! Именно так. С большой буквы.

На юбилей Нелли Георгиевны Чупановой и пригласили меня в числе других первых родителей, отдавших когда-то в руки Нелли Георгиевне пер-

ражительность, когда речь идет о детях.

Встречались за эти годы редко, но я знала о ней многое. Помню, как обрадовалась, когда однажды увидела ее в детском учреждении № 75 в своем квартале, куда и водила теперь дочь. Но, оказалось, пришла только на время ремонта своего дома, как называла она детский сад. Ее уговаривали остаться, здесь была больше зарплата, само учреждение современное, солидное. Нет, не согласилась. Снова ушла туда, где тесно, где трудно, где платят меньше.

Иногда, через годы, когда встречались на улице, она всегда спрашивала о семье, о дочери, которая давно уже училась в школе. Всегда поражало, насколько она отягчено помнит всех своих детей. Не только по имени. Она помнит какие-то мелочи, о которых даже родители забывают, привычки детей и привязанности, какими они были: спокойными, озорными, хитрыми, добрыми, открытыми, стеснительными, капризными, мысленными, бойкими на слово. Все разные. И все одинаково ей близкие. Для которых

ку и степень их гражданской подготовленности и воспитанности.

Неслучайно ее считают своим учителем все воспитатели в садике, учатся ее методике, а самое главное — умение любить детей. Без этого никакая, самая прекрасная методика не поможет. Приходилось бывать на занятиях, на прогулках, на игровых моментах в разных детских учреждениях. И тут уж не обманешься, сразу увидишь и поймешь по поведению детей, каков воспитатель. У Нелли Георгиевны удивительно чуткий инструмент общения с детьми и родителями, в основе которого — уважение к личности. Пусть маленькой. Все равно — личности. Наверное, поэтому, уходя из детского сада в школу, дети не забывают ее. Помнят о ней, став взрослыми. Рассказывали, какой трогательной была недавно встреча в садике, когда пришел бывший воспитанник Нелли Георгиевны, возвратившись из Афганистана, где честно исполнял интернациональный долг. У взрослого мужчины, каким он стал, подавшего смерть взрослых и детей, в глазах

Хлеб на столе

ПЕРЕД работниками хлебопекарной индустрии поставлены задачи коренного улучшения качества продукции, рационального использования хлебных ресурсов, полного удовлетворения потребности населения в улучшенных сортах изделий. Их решение неразрывно связано с внедрением прогрессивной технологии и новой техники, применением улучшителей, усилением контроля за качеством сырья и ведением технологического процесса, совершенствованием нормирования, жесточайшим учетом и отчетностью.

В 1987 году Ангарский хлебокомбинат переходит на выработку новых хлебных изделий: хлеб дарницкий, хлеб столичный из смеси муки пшеничной первого сорта и муки ржаной обдирной с добавлением сахара или патоки и хлеб формовой белый из пшеничной муки первого, второго сорта с увеличенным содержанием прессованных дрожжей и уменьшением содержания соли. Эти изделия отличаются от вырабатываемых в настоящее время повышенной пищевой ценностью.

Одну треть потребности организма человека в белке и значительную часть потребности в углеводах и витаминах группы «В» обеспечивают хлебные изделия. В среднем энергетическая ценность 100 граммов новых хлебных изделий повысилась на 10 процентов и составляет 210 — 240 ккал, соответственно повышается стоимость 1 кг хлеба в среднем на 6 коп.

Для улучшения качества и сохранения свежести хлеба Ангарский хлебокомбинат вырабатывает хлебоулучшители с применением молочной сыворотки, модифицированного крахмала и ферментных препаратов.

В. БОРОВКОВА,
начальник лаборатории хлебокомбината.



Лаборант центральной лаборатории объединения «Ангарскнефтеоргсинтез» Татьяна Алексеевна Рокач много лет работает на предприятии. Она опытный и знающий специалист, наставник молодежи, немало времени уделяет профессиональным делам.

За успехи в соревновании Т. А. Рокач присвоено звание «Лучший лаборант», она награждена значком «Ударник 11-й пятилетки».

На снимке: Т. А. Рокач.
Фото И. АМОСОВА.

И СПОРТ, И ОТДЫХ

Интервью

В областном спорткомитете подведены итоги социалистического соревнования среди крупнейших физкультурных коллективов Приангарья. Летнюю спартакиаду трудовых коллективов с наибольшей массовостью и наиболее высокими мастерскими результатами провел СК «Ангара». О достижениях и планах коллектива рассказал нашему корреспонденту И. Брюханову заместитель председателя спортклуба «Ангара» В. И. Сахаровский.

— Как проявил себя СК «Ангара» на всесоюзной спортивной арене?

В. И. Сахаровский: — Десятки спортсменов СК «Ангара» успешно выступили в прошлом году на всесоюзных, республиканских и областных соревнованиях. Назову самые яркие спортивные достижения года. Наш воспитанник Максим Козлов стал серебряным призером лыжного первенства СССР среди юниоров. Альпинисты Донской, Кириллов и Быстров заняли третье место в состязаниях всесоюзного первенства среди мастеров высокогорных восхождений. Подчеркну: альпинизм в нашем городе в последние годы, что называется, пошел в гору. Наши земляки Донской, Кириллов и Быстров включены в состав командиров в так называемую «Гималайскую сборную» Советского Союза. Эта команда готовится к восхождению на высочайшую вершину мира — Эверест.

А вот еще одно достижение, которое хочется выделить из ряда прочих. Сергей Самбур стал чемпионом всесоюзного первенства по тяжелой атлетике среди юниоров.

В канун Нового года пора-

довали успешными выступлениями на международном матче конькобежцы, члены сборной СССР Виктор Чепурис и Марина Корчуганова.

На спортивных сооружениях нашего СК в 1986 году прошли тридцать областных, три всесоюзных и республиканских спортивных соревнований.

— А каковы достижения массового спорта?

В. И. Сахаровский: — В состязаниях дня лыжника, дня бегуна, в спартакиадах «Ангарскнефтеоргсинтеза» приняли участие 45 тысяч рабочих и служащих на различных подразделениях производственного объединения. В группах «Здоровье» занимается свыше шести тысяч человек.

С 5 января в спортклубе начнет работать специализированная группа «Здоровье». Под руководством специалистов решительный физкультурный бой недугам дадут те, кто страдал заболеваниями опорно-двигательного аппарата. И вообще: в новом году активизируют работу клубы любителей бега, атлетической гимнастики, спортивного ориентирования. Интересную программу занятий предлагает клуб закаливания.

По-прежнему будут прово-



даться общежитские, заводские, объединенческие спартакиады. Активизируется спортивная работа по месту жительства. Острые пропагандистской и организаторской работы направлено на совершенствование работы по комплексу ГТО.

На лыжной базе спортклуба и в спортзале «Ангара» продолжают работу пункты проката спортивного инвентаря. Четырнадцать баз отдыха располагают всем необходимым для организации физкультурно-спортивного досуга.

Второго, четвертого и шестого января на катке центрального стадиона состоятся массовые праздничные катания у новогодней елки. Дед Мороз и Снегурочка уже наточили коньки: они готовы к приему гостей, которые, надеюсь, тоже выйдут на лед катка.

БРАТСК. Две команды ангарских лыжников заняли первое и третье командные места. Хозяева снежной трассы, братчане, — на втором месте.

В личном зачете победы в гонке на три километра одержала ангарчанка Светлана Алексеева. Победным стал Финиш и для ее подруги — но команде Анны Колесниковой (на пятикилометровой дистанции).

У юношей награду первой степени на «десять» завоевал Игорь Кижнеров. Юные лыжники «Ангара» вместе с победой получили путевку на во-

На снежных трассах

нальные старты по лыжному спорту, которые состоятся в Барнауле в дни школьных каникул.

Шестнадцать команд приняли участие в традиционных соревнованиях по конькобежному спорту на призы газеты «Советская молодежь». Победу в упорнейшей борьбе завоевали юные конькобежцы ДЮСШ олимпийского резерва при СК «Ангара».

Вторым призером этих соревнований стали юные спортсмены спортклуба «Ермак».

В субботах день трассы «Юбилейной» принимали лыжники из физкультурных коллективов обкома химической и нефтехимической промышленности.

Победу одержали лыжники спортклуба «Ангара».

Н. КУЗОВКОВ,
судья всесоюзной категории.



ДВЕ ИСТОРИИ

Всякоразные бывают истории. Особенно под новогоднюю снежную ночь. Правдивые и не очень. Точные по фактам и выдуманные.
Несколько таких историй перед вами. Что в них «ложь», а в чем намек — добрым молодцам урок», как говорилось в седую сказочную древность, когда ходили по деревням и городам сказители и бивальщики, — видимо, понятно...
Итак, история первая...

ПОСЛЕДНЯЯ АНОНИМКА

«Тов. директор. Хочу написать свою очередную анонимку. Хотя все предыдущие, как показали ваши проверки, не подтвердились, но сегодня рука сама поднимается: не могу молчать. Сообщаю, что младшая научная сотрудница Колокольцева, в дальнейшем ради сокращения назову ее МНС, и доцент ученых завяли «прочную» связь. Надеюсь, поняли, что в слове в кавычках пропущена буква? МНСовка ваша как-то была

Снегуркой. Доцент — Дедом Морозом... Что уж они там развозили детишкам в своем мешке по домам, не знаю, но доведу до сведения, что, используя свое служебное положение, доцент ученых на целых лишней десять минут задержался с МНСихой в одном из домов... Кто их там задержал и что — не уследилось...
Может, это его был дом, может, ее.
Думаю, ваше влияние на сотрудников достаточное, чтоб прекратить эти поездки

подарками. Не за себя болею, за товарищей. Не знаю, как далеко заедут Ученый Дед Мороз со Снегуркой в дальнейшем, но больше молчать не могу.
Попутно доведу до вашего сведения: стало известно, что Иван Иванович Усатев начал строить дачу. На какие средства, я вас всех спрашиваю? Эти сообщения отправляю срочным пакетом в разные инстанции и «жду ответа, как соловей лета», как пишут с флота...
Думаю, разберетесь и с

этим, как разбирался не раз и раньше с моими сообщениями. Пишу, как всегда, левой, этот почерк — вам вычислить невозможно.
С приветом З. Подкольный-Скунс.
2.
«Тов. директор! На мое, вчерась направленное, вы так и не ответили: в коллективе института не обсудили поведение нижеподнаменованных доцента и МНС-сихи.
Хочу заодно сообщить, что ваш помощник Усатев на дачу привез на подаренной тещей машине откуда-то неизвестно где и как добытые два бревна. Сообщаю об этом в НК, РК, РКК, РККА и другие инстанции несколько выше рангом, чтоб разобрались, на какие нетрудовые он это достал.
С приветом З. П. Укус.
3.
Заявление (третье, не последнее, предновогоднее).
«Я, С. Г. Сутяга, сообщающий разное важное под клячками «З. Укус», «Скунс», «Доброжелатель», «Ваш друг», признаю на товарищеском суде в том, что писал пись-

мо об Ученом и Снегурке: Как показала проверка, оно правдивое. После проверки подтвердилось, что действительно младшая научная и Ученый развозили подарки, а все остальное мне сообщили другие сотрудники «под большим секретом». Мне оставалось их позаугольные разговоры только по привычке записать и направить к вам.
В новогоднюю ночь даю слово писать только под своим настоящим «Ф.И.О.», раз уж меня раскрыли.
Если раньше в письмах был один процент правды, а 99 процентов — придумок, то теперь обязуюсь сообщать только 100 процентов... Держитесь, всех выведу в институте. Фактов обо всех накопил много. Только думаю, как же теперь без анонимок-то жить: ни тебе комиссий, ни тебе разговоров, ни проверки!
Прошу это мое заявление принять к делу. Если не пришлете, буду писать дальше и выше.
В чем и подписуюсь — С. Г. СУТЯГА.

СЛУЧАЙ У ПРОХОДНОЙ

—Так, так, товарищ Снеговиков! Опять на тебя упра- вы нет! Ну сколько же раз можно составлять на тебя акты? Нейдется что ль?
Раз в неделю, по понедельникам, в день раньше «тяжелый», а ныне — легкий на подъем, у проходной завода начинается эта душещипательная беседа.
— Ну, когда мы тебя отучим от этого? Севрюжнина,

погоди, не проходи, с тобой тоже разговор будет. А вы, Снеговиков, идите, и чтоб впредь такого не случилось...
К начальнику охраны робко приближается Настенька Севрюжнина, юное милое создание.
— Что у вас в сумке, Севрюжнина? Ну вот опять вы за свое. Разве ж так делается? Будем активировать...
Начальник караульного по-

мещения начинает что-то быстро строчить.
— Распши, Севрюжнина. И чтоб — в последний раз...
Через проходную — неостановимый поток людей. Время без десяти 9 утра. Облегченно начальник вздыхает:
— Ну, скоро конец. Вот только еще одного несуну задержим, Гилеева Халима, и до обеда будем спокойны...
А вот и Х. Гилеев. С пол-

ной сумкой на плече подходит к турникету.
— Что у вас, товарищ, сегодня?
— Товарищ начальник, жена на Новый год подаряла, между прочим, набор инструментов Несу в цех, в инструменталку. Там, знаете, всего не хватает...
— Ну, Гилеев! В прошлую неделю принес такой же набор и нынче?
— Так надо же чем-то работать. Вот и несем из дому.
— Вот и поработай с такими, как вы! Снеговиков та-

щит в цех краску, чтоб станок покрасить и обновить. То стены ему, видите ли, не «того колера»: после смены остаются, красят... А эта, как ее. Рыбкина, цветы вздумала в комнате отдыха разводить: каждый раз несет то рассаду, то землю.
Начальник ВОХРа снова вздыхает:
— Что с вами, несунами, делать, ума не приложу. Все так и норовят на завод что-нибудь да принести. Штат охраны ничего поделать не может... Когда все это кончится?



СУББОТА, 3 января
1-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
9,00 — «Время», 9,45 — Ритмическая гимнастика, 10,15 — «Свидание с Софией», 11,05 — «Служу Советскому Союзу!» 12,05 — «Утренняя почта», 12,35 — «Здоровье», 13,20 — Детский юмористический киножурнал «Ералаш», 13,30 — «Музыкальный киоск», 14,00 — «Сельский час», 15,00 — «Клуб путешественников» 16,05 — Хоккей. Преодолимый турнир. Матч за 3-е место. Передача из Канады, 18,05 — «Доктор Айболит», 5-7 серия, 18,35 — «Родники», 19,05 — «Вильгельм Пик», Док. фильм, 19,45 — Всесоюзный телевизионный конкурс «Товарищ песня». Передача из Иркутска, 20,25 — Премьера мультфильма «Великолепный Гоша». История 9-я, 20,35 — Впервые на экране ЦТ. Худ. фильм «Прохиндада, или Бег на месте», 22,00 — «Время», 22,36 — Премьера телевизионного фильма «Балет от первого лица». О творчестве народного артиста СССР, лауреата Ленинской премии Ю. Н. Григоровича. Часть 1-я, 23,25 — Новости, 23,30 — 2-я часть телевизионного фильма «Балет от первого лица»
2-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
9,00 — «Время», 9,20 — Концерт фольклорного ансамбля «Медуница», 9,50 — Премьера научно-популярного фильма «Путешествие в Коломну», 10,10 — М. Зощенко. По страницам произведений, 11,00 — П. И. Чайковский. Симфония № 4, 11,45 — «Объектив», 12,15 — «По музеям и выста-

вочным залам». Живопись импрессионистов из Вашингтонской национальной художественной галереи, 12,45 — Премьера фильма-концерта «Ансамбль «Эргрон», 13,15 — «Рассказывают наши корреспонденты», 13,45 — «Приключения Робинзона Крузо, моряка из Йорка», Мультфильм, 14,55 — «Рожденная революцией», 10-серийный худ. фильм. Фильм 8-й «Оборотни», 16,30 — «Очевидное — невероятное», 17,30 — «Ежи в тумане», Мультфильм, 17,40 — Художественная гимнастика. Международные соревнования, 18,25 — «Джазовая панорама». Ансамбль «Аллего» под управлением Н. Левинского в Концертном зале Останкино, 19,45 — «Строительство и архитектура», 19,55 — «Фестивали. Конкурсы. Концерты», 21,00 — «Спокойной ночи, малыши!» 21,15—Реклама! 21,20 — «Из сокровищницы мировой музыкальной культуры» С. Рахманинов. Концерт № 2 для фортепиано с оркестром, 22,00 — «Время», 22,35 — «Снималось в Таллине». Музыкальная передача.
ВОСКРЕСЕНЬЕ, 4 января
1-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
8,00 — Программа передач, 8,05 — Утренняя зарядка, 8,15 — Маленький концерт, 8,30 — «Время», 9,10 — «Музыкальный калейдоскоп», 9,40 — Тираж «Спортлото», 9,50 — «Я — Сиверко». Выступление народного ансамбля танца, 10,15 — Фильм-детям. «Парад-алле», 11,35—Новости, 16,00 — Новости, 16,15 — Фильм-детям. «Морич из афишной тумбы», 17,30 — «Русская речь», 18,00 — Новости, 18,10 — «До шестнадцати и старше», 18,55 — «Рабочее собрание». Госприемка: борьба за качество, 19,35 — Народные мелодия, 19,50 — Хоккей. Преодолимый турнир. Финал, В

перерыве — Сегодня в мире, 22,00 — «Время», 22,35 — «Мы поем стихи». Встреча с Татьяной и Сергеем Никитиными, 24,00 — Новости, 00,10 — «В современных ритмах». Концерт эстрадно-симфонического оркестра ЦТ и ВР.
2-я программа
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
9,15 — Утренняя гимнастика, 9,30 — «...я углами изба красна», Док. фильм, 10,00 — Песня станицы Калитвенской Ростовской области, 10,20 — «По музеям и выставочным залам». Музей-усадьба Кусково, 11,00 — Фортелянные произведения Ф. Шопена, 11,30 — Фильм-детям. «Включите северное сияние», 12,50 — Английский язык, 13,20 — Мультфильмы: «Метеор на ринге», «Снежные дорожки», 13,50 — «Ты прочтя меня, зима!» Концерт заслуженной артистки РСФСР Л. Рюминой, 14,20 — «Автограф». Литературная викторина для старшеклассников, 15,45 — Новости.
ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК
17,05 — Новости Приангарья, 17,15 — «Человек и природа», 18,00 — «Кино-премьеры января», 19,00 — «Приангарье», 19,25 — «Писатели-декабристы» Ведет передачу М. Сергеев, 19,55 — «Литературная композиция по романам Ю. Тынянова «Пушкин» и «Кюхля», Часть 2-я, 20,30 — «Наши гости». Главный редактор журнала «Нидерланды — СССР» Дяк Валда.
ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
21,00 — «Спокойной ночи, малыши!» 21,15 — «Музы XX века». Телевидение как вид искусства, 22,00 — «Время», 22,35 — Впервые на экране ЦТ. Художественный фильм «Дамское танго», 24,00 — «Озерная быль», Док. фильм, 00,20 — Новости.

ПРИГЛАШЕНИЕ К УЛЫБКЕ



НОВОГОДНЕЕ

Новый год! Карнавал озорной...
Карнавал, он не дружит с тоскою.
Пусть веселье нагрянет волной людскою!
И сроднится с душою просторной земле
Новый год по-хорошему длится,
А плохое в полуночной мгле
Пролетят, как незримая птица.
А. КОСАРЕВ,
член литобъединения.

ОБЩЕСТВЕННАЯ ПРИЕМНАЯ

Общественная приемная редакции газеты «Знамя коммунизма» в январе 1987 года будет вести прием посетителей в следующие дни с 14 до 18 часов.
Изволевская Нелли Николаевна 5
Трушлагина Луиза Павловна 6
Косировская Римма Кондратьевна 8
Романова Людмила Николаевна 12
Юсупова Канифия Салимгареевна 13
Пузырева Людмила Ивановна 15
Корсакова Александра Григорьевна 19
Коваленко Иван Данилович 20
Козлов Владимир Николаевич 22
Семенова Лидия Сергеевна 26
Вашлаева Светлана Ильинична 27
Алтухова Надежда Михайловна 29
Консультация будут вести: по пенсионным вопросам 8 января — руководитель пенсионной группы управления строительства Косировская Римма Кондратьевна; для участников Великой Отечественной войны 20 января — работник горвоенкомата Коваленко Иван Данилович.



«РОДИНА» — 1-3 янв. — Хорошо сидим! 11, 12,40, 14-20 (удл.), 16-30, 18-10, 19-50, 21-30, 1 янв. — Ты меня не бойся, 9-50, 2-4 янв. — Золотой теленок, 9-50, 5-6 янв. — Рыжая кошка, 9-50.
«МИР» — 1-6 янв. — Капитан «Киллигрима», 10, 12, 14 (удл.), 16-20, 18-10, 20, 21-50.

«ЮНОСТЬ» — Зал, «Луч» — 1-6 янв. — Новые amazonки (дети до 16 лет не допускаются), 10, 12, 14 (удл.), 16-20, 18-10, 20, 21-50.
Зал «Восход» — 1-4 янв. — Новые amazonки, 11, 17, 19, 21. Волшебная ночь, 9-40, 13-30, 15, 5-6 янв. — Год теленка, 11, 17 (удл.), 21-10. Ян Бибиян, 9-40, 13-30, 15. Телефон-автоответчик: 4-00-22.
«ПОВЕДА» — 1-4 янв. — Год теленка, 10, 11-40, 13-20, 16-10, 18 (удл.), 20, 21-30. Ну, погоди! 15, 5-6 янв. — Зонтик для новобрачных, 10, 11-50,

13-40, 18 (удл.), 20-10, 21-50. Гулявер в стране великанов, 15-30.
«КОМСОМОЛЕЦ» — 1-3 янв. — Прищип и ницца, 14, 1-4 янв. — Пролетки в старинном духе, 18, 18, 20 (удл.), 4-6 янв. — Ты меня не бойся, 14, 5-6 янв. — Досье человека в «Мерседесе» (2 с.), 18, 19.
«ПИОНЕР» — 1-4 янв. — Ян Бибиян, 10, 12, 14, 16. Досье человека в «Мерседесе» (2 с.), 18, 20-40, 5-6 янв. — Волшебная ночь, 10, 12, 14, 16. Тема, 18, 20-10.

«ГРЕНАДА» — 1-4 янв. — Веселое волшебство, 10, 12, 14, 16. Зонтик для новобрачных, 17-40, 19-20 (удл.), 21-40, 5-6 янв. — Водный Джон и Арника, 10, 12, 14, 16. Пролетки в старинном духе, 18, 19, 20, 21-20.
ДК НЕФТЕХИМИКОВ — 1 янв. — Конец операции «Резидент» (2 с.), 15, 18, 2, 4 янв. — Господня Великая Новгород, 19, 6 янв. — Предчувствие любви, 19.

Редактор В. А. СТАРИКОВ.

ВНИМАНИЮ ЧИТАТЕЛЕЙ!

Следующий номер газеты «Знамя коммунизма» выйдет 5 января 1987 г.